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30 серпня п.р. під головуванням заступника голови облдержадміністрації Євгена
Шевченка
було проведено засідання обласної тимчасової комісії з питань погашення заборгованості
із заробітної плати (грошового забезпечення), пенсій, стипендій та інших соціальних
виплат (далі – комісія). Членом зазначеної комісії є голова Миколаївської обласної ради
профспілок.

      

З питання про стан виплати заробітної плати працівникам закладів освіти м. Миколаєва
доповіла начальник управління освіти Миколаївської міської ради Ганна Личко. Вона
проінформувала, що виплата заробітної плати педагогічним працівникам здійснюється
вчасно та в повному обсязі. Однак, до кінця року на виплату заробітної плати необхідно
коштів в сумі 15,3 млн.грн. На сьогодні питання не вирішено.

  

Також на засіданні комісії розглядалось питання про стан погашення заборгованості із
заробітної плати на підприємствах м. Миколаєва. Для участі були запрошені
представники адміністрації підприємств-боржників: ДП «Миколаївський бронетанковий
завод»; ДСП «Миколаївська птахофабрика» ЗАТ «Аваль-Еталон»; ЖКП «Бриз» та інші.
Вони пояснили причини утворення заборгованості із заробітної плати на своїх
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підприємствах, повідомили про поточну ситуацію та перспективи виплати боргів
працівникам.

  

Оксана Євченко, начальник відділення НСПП в Миколаївській області (далі –
Відділення), проінформувала про запобігання виникненню колективних трудових спорів
та стабілізації стану соціально-трудових відносин на підприємствах Миколаївської
області, які мають заборгованість із виплати заробітної плати працівникам. Доповідач
повідомила, що Відділення у звітному періоді сприяло врегулюванню 16 чинників
дестабілізації стану соціально-трудових відносин на 12 підприємствах із загальною
чисельністю 2067 працівників. Упродовж звітного періоду Відділення сприяло вирішенню
13 колективних трудових спорів.

  

Про здійснення рейдових перевірок з легалізації заробітної плати із залученням
представників контролюючих органів та органів виконавчої влади, в рамках спільної
роботи по розширенню бази оподаткування та залучення додаткових коштів до місцевого
бюджету доповів начальник управління податків і зборів з фізичних осіб головного
управління Державної фіскальної служби в Миколаївській області. Володимир
Решетник підкресли
в, що вбачаючи актуальність питання забезпечення повноти та своєчасності
надходження до бюджету податку на доходи фізичних осіб та недопущення порушень
податкового та іншого законодавства підприємствами, установами, організаціями та
фізичними особами-підприємцями при виплаті доходів у вигляді заробітної плати, органи
ДФС вважають за доцільне запропонувати створення комісії/робочої групи, при умові що
це не буде суперечити діючому законодавству, яка мала б можливість здійснювати
рейдові перевірки, до складу якої дали б залучатись представники контролюючих
органів та інші представники органів виконавчої влади.
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